CLASA a VIII-a
1199. Se dă A=
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. Calculaţi A2004.
Gheorghe Stancu, Ploieşti
1200. Să se determine funcţia liniară  
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. Stabiliţi dacă există puncte pe graficul funcţiei date pentru care :

a) ordonata este dublul abscisei;

b) abscisa este triplul ordonatei;

c) abscisa şi ordonata sunt invers proporţionale cu numerele 2 şi 4
Valeria Radu, Măgurele, Prahova
1201. Fie ABCD un trapez ortodiagonal şi dreptunghic cu AB((CD;m(Â)=900; BC=28 cm,AB>CD iar 8(CD=3(AB . Pe planul trapezului se ridică perpendiculara AM=8
[image: image4.wmf]3

 cm. Aflaţi:

a) aria trapezului;

b) distanţa de la punctul M la dreapta CD;

c) dacă O este intersecţia diagonalelor, aflaţi distanţa de la O la planul (MCD)
Maria şi Anton Negrilă 
1202. Fie ABCDA’B’C’D’ un cub şi N mijlocul laturii C’D’.

a) Să se determine dreapta de intersecţie a planelor (A’DN) şi (BDD’);

b) Dacă G este intersecţia dreptei determinată la punctul a) cu o faţă a cubului şi 
GN =
[image: image5.wmf]5

cm, aflaţi volumul cubului.
Viorica Preda, Ploieşti
1203. Dacă x
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[-3;1] şi y
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[-2,0] atunci 
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Grădinaru Maria, Oneşti şi Mircia Bursuc, Roman
1204.  Fie ABCDA’B’C’D’ un cub de muchie a . Pe laturile (BC) şi (CD) se consideră punctele M şi P astfel încât BM=
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 şi CP=
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a) Arătaţi că MP
[image: image11.wmf]^

(AA’M);

b) Pentru n=2, calculaţi distanţa de la A’ la dreapta MP.

Ana Maria şi Titus Dobândă, Făget, Timiş
1205. Fie ABCDA’B’C’D’ un cub de muchie a si M un punct pe muchia AA’, astfel încât MA’=3 MA.

a) Determinaţi un punct P pe A’C’ asfel încât patrulaterul MPC’O să fie ortodiagonal ( O mijlocul lui AC);

b) Arătaţi că P nu poate fi mijlocul lui A’C’.

P. Stanţă, Desa, Dolj

1206. Fie p un pătrat perfect şi x=p-
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a) Arătaţi că 
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b) 
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Ioana şi Gheorghe Crăciun, Plopeni

1207.  Ştiind că x,y verifică egalităţile 

(1) x² + 3x + y + 4 =0 şi

(2) 3x + 5y =7

         să se afle a + b + c, unde ay² + by +c =0.

Ion Bilciurescu, Boldeşti

1208. Fie A=
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 unde x,y sunt numere reale, x>0,y>0.

Aflaţi valoarea minimă a lui A.

elev Ceobanu Victor,Ploieşti

1360.
Tetraedrul OABC este tridreptunghic în O iar OA=a, OB=b, OC=a+b. Calculaţi m(<ACO)+m(<BCO)+m(<AOB)

Olguţa şi Nicolae Tălău, Craiova
1361
Fie a>0. Să se rezolve ecuaţia
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Petre Năchilă, Ploieşti
1362.
Să se stabilească natura unui patrulater convex care are diagonalele congruente şi mai are două unghiuri drepte.

Gheorghe Bumbăcea, Buşteni 

1363.
Dacăa,b,c sunt numere reale pozitive astfel încât a+b+c=2, atunci
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Gheorghe Achim, Mizil
1364.
Stabiliţi dacă există numere întregi x,y,z care satisfac simultan condiţiile:

a) y este media geometrică a lui x şi z;

b) z este este media aritmetică a lui x şi y;

c) expresia E=x+y+z este un cub perfect.
Florin Smeureanu, Rm. Vâlcea
1365. 
Comparaţi numerele: 

a=6-
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.Ioana şi Iulian Mazilu, Urziceni
1366.
Se dau numerele a1, a2,…a2004 astfel încât niciunul dintre ele nu se divide cu 3.

Demonstraţi că 3 divide S, unde S=
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Mihai-Lucian Gloambeş şi Toma Gloambeş, Comăneşti

1367. Să se arate că 229-2 este divizibil cu 29.

Felicia  Ozunu, Vulcan,Hunedoara

1368. 
Ştiind că x,y verifică egalităţile Determinati numerele de forma 
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 , scrise in baza zece cu cifre distincte , astfel încât :

   a) n=
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 Claudiu şi Corina Militaru, Ploieşti

1368. Într-un triunghi isoscel cu baza 20 cm şi perimetrul

1369.  72cm se înscriu trei cercuri (tangente la laturile triunghiului şi între ele)

a) Aflaţi cea mai mică dintre cele trei raze;

b) Stabiliţi o formulă pentru cea mai mică dintre raze în cazul a n cercuri înscrise.

Ion Pascaru, Ploieşti

881.
Dacă a,b,c sunt laturile triunghiului ABC care satisfac relaţia a3+b3+c3=3abc, atunci  determinaţi valoarea expresiei: sin A(cosA+sinB(cosB+sinC(cosC.

Prof.Felicia Ozunu,Vulcan

882.
Dacă     a , b , c  (   R   ,   să se demonstreze că :

     (a2 + 1)((b2 + 1)(( c2 + 1)  (  ( ( a ( + ( b ()((( b ( + ( c ()(( ( c ( + ( a ()

                                                              Prof.dr. Dorin  Mărghidanu, Corabia

883.
Să se determine perechile de numere naturale (a,b) pentru care avem:

14a+15b=455            


*S-a mai stins o stea pe cerul matematicii ploieştene. În ziua de 28 iunie 2003,  Profesorul Dumitru Berbecel  a trecut, direct de la  catedră , la numai 52 de ani, în lumea infinitului. A ars continuu pentru a-i lumina pe alţii…
884.
Să se arate că pentru orice n număr natural nenul avem:
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Prof.Niculai Solomon, Vaslui
885.
În triunghiul dreptunghic ABC (m(Â)=900) cunoaştem BC=1 cm, m(<B)=150. Aflaţi lungimea medianei CM.

Prof.Cezar Ozunu,Daneţi, Dolj

886.
Pe laturile triunghiului ABC, m(Â)=900, construim în exterior, pătratele ABMN şi ACEF. Să se arate că: AD
[image: image25.wmf]^

BC, unde {D}=BE
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MC.

Prof. Radu-Ilarie Lazăr,Ploieşti

887.
Se dă numărul S=
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Prof. Silvia şi Ionel Brabeceanu, Plopeni
888.
Demonstraţi că oricum am alege patru numere prime mai mari decât 3, vom putea găsi două a căror sumă sau a căror diferenţă să se dividă cu 18.

Prof.Ortansa Giurgiu, Ploieşti

889.
Determinaţi numerele întregi nenule x şi y pentru care 
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Prof.Maria şi Anton Negrilă,Ploieşti

890.
Se numerotează muchiile unui cub cu numerele 1,2,3,4…,12 astfel încât suma numerelor înscrise pe laturile fiecărei feţe să fie aceeaşi.

a)        Demonstraţi că această sumă este 26 şi indicaţi o astfel de numerotare.

b) Este posibilă  o astfel de numerotare astfel încât suma numerelor de pe muchiile ce se întâlnesc în acelaşi vârf să fie aceeaşi?


Prof. Dragoş Moldoveanu, Sinaia

































Prof.Dumitru Berbecel*
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